编辑:刘明莹|美编:王丹妮|责校:李传富



# 冬季,白城室内运动热起来



城市晚报白城讯 随着冬季到来,白城市的气温逐 渐降低,很多有着运动健身习惯的市民,将原来的户 外健身活动改到了室内。近日,记者走访了白城市多 家室内运动场所,发现一些乒乓球馆、羽毛球馆、舞蹈 室、瑜伽馆、游泳馆等越来越受到人们的青睐。

#### 大球变小球 快乐不打折

11月21日早上6点,记者在白城市一家乒乓球 馆看到已经有很多市民前来打球。球馆负责人告诉记 者,原本他这里的顾客只是一些比较固定的乒乓球爱好者,但今年冬天以来,许多"新手"也加入了进来,每天到这里玩乒乓球,使得球馆一下变得热闹起来。

刚刚打完球坐下休息的张先生告诉记者,他本来 是位足球爱好者,多年来一直坚持在室外场地踢足 球。随着气温降低,在户外运动不太方便,所以他改打 起乒乓球了,而当初不少一起踢足球的球友,也纷纷

张先生还表示,虽然自己的乒乓球技术不及足球 技术,但是他仍然乐此不疲,他觉得只要可以保持一 个良好的心态坚持运动,就是快乐的。

### 舞蹈和瑜伽 修身养性女人爱

记者在走访中发现,白城市许多舞蹈教室和瑜伽 馆也成了很多女士们青睐的室内运动场所。 舞蹈学校的负责人表示,今年冬天,来这里练习舞蹈 的人数比往年明显增加,其中学习肚皮舞、拉丁舞、健 美操等舞蹈的最多。同时该学校还开办了瑜伽培训 班,受到了很多爱美女士的追捧。

来到这里学习肚皮舞的李女士说,虽然她已经 48 岁,但是一直喜欢舞蹈,从前总是跟一些朋友去跳广场 舞,但是天冷后,她开始来这里练习肚皮舞,她发现自己 非常喜欢这种舞蹈,因为它不仅能够锻炼身体,更可以 塑形修身。李女士还说,接下来会考虑学习一下瑜伽。

#### 室内羽毛球和游泳馆 顾客盈门

随后,记者在白城市几家羽毛球馆和游泳馆采访 时发现,虽然羽毛球馆和游泳馆的门票价格不菲,但 仍然都是顾客盈门。记者了解到,由于这两项运动都 属于对抗性不强,而且又比较容易上手的竞技体育项 目,所以更加容易受到许多业余体育爱好者的喜欢。

在市内一家羽毛球馆,正准备上场打球的王先生 告诉记者,他过去一直坚持每天早晨在户外慢跑,11 月初他开始来到球馆打羽毛球。

随后,记者又来到白城市一家游泳馆采访,发现 游泳的人也非常多。游泳馆的一位负责人表示,人们 现在越来越认识到室内运动的好处了,现在游泳馆的 营业额比往年同期高出了不少。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

## 出租车"舍近求远" 市民遭拒载挺生气

出租车监管部门:可拨打举报电话3678230投诉

城市晚报白城讯"这些出租车司机真是太不像话 了!明明是空车,可司机经过询问知道我是短途客,甩下一句'我拉不了'的话,便赶我下车!"11月24日,憋 了一肚子气的市民郑女士向本报记者诉说了她打车 遭遇拒载的事。

据郑女士介绍,11月23日下午3点半,她在自家 小区东门口准备打车去接孩子,最近天气十分寒冷 她怕孩子受冻,才选择了打车前往幼儿园。等了大概5 分钟,一辆出租车过来向她不断地按喇叭,郑女士见是空车,便迅速走上前进入车内。司机一听是到附近的幼儿园接孩子,立即说:"拉不了,你下去吧!"郑女士很纳闷,随后反问司机为什么不能拉,司机说:"拉 这样的活耽误事!"随后便发动汽车,并用十分恶劣的

被拒载了之后,郑女士没有泄气。1分钟后,一辆 出租车停在了郑女士身边,郑女士上车告诉司机自己的目的地,司机一听便摇摇头说:"我着急接人,你打别的车吧!"郑女士反问道:"要是着急接人,你倒是别 停车啊?谁允许你们拒载的?"郑女士再次被迫下了 车。直到又过了 5 分钟, 郑女士才打到一辆出租车到 幼儿园接孩子。郑女士特意提到, 最后一辆拉自己的 出租车,挡风玻璃上贴有"诚信车队"的字样。

"同样都是出租车司机,差距怎么这么大呢?我之 所以把这件事通过媒体讲出来,是因为实在是很气 愤,我又不会少给你一分钱,凭啥不拉短途的? 我是为 了让孩子在回家的路上不挨冻才打车,他们竟然一点 同情心都没有!真给白城出租车行业丢脸!"郑女士忿 忿地告诉记者。她已经将两辆出租车的车牌号记了下 来,并打算向运管部门投诉。

眼下,随着白城市气温骤降,出租车生意异常火 爆,像郑女士这样遭遇出租车拒载的人不在少数。针 对此事,记者拨通了白城市出租车监督管理电话,接 线员告诉记者,出租汽车属于服务行业,司机如果不 是因为特殊原因,是不能够拒绝短途搭载乘客的。如 果市民遇到出租车拒载现象, 可拨打举报电话 (记者 李家慧/报道) 3678230 进行举报。

## 价值2万的葵花子遗落公路 民警帮忙物归原主

城市晚报白城讯 11 月 20 日,通榆县公安局八面 派出所走进一位农民,将一面写有"热心为民 廉洁奉公"的锦旗交到所长袁小亮的手中。这面锦旗的背后, 有着一段鲜为人知的故事。 11月12日17时30分许,袁小亮与民警张元成

在出警回来路过鸿兴镇马家段屯南的公路时,发现路 上有很多散落的葵花子和一些装满货物的麻袋。两人 立即下车查看,发现麻袋里装的是牙签葵花子,一清 点, 共有 23 袋。而牙签葵花子每公斤价值在 20 元左 右,23 袋共有1000公斤左右,总价值2万余元。当时, 过往的车辆较多,为防止葵花子被路人拾走,袁小亮 与张元成将麻袋规整地摞在一起,并将散粒葵花子用 塑料袋子划拉到一起,以防止过往车辆碾轧

经过一个多小时的看守,终于有人来认领葵花子原来,货主是鸿兴镇绿化村的赵发,他从什花道乡 收购葵花回来,途中捆绑葵花子的绳子扣开了,等将 车开到家中才发现丢了20多袋,他立即开车返回沿 途查找

两位民警帮他将麻袋装上了车。临别,赵发紧紧 地握住袁小亮的手激动地说:"太谢谢了,如果没有你 俩在这看着,这些葵花子肯定就被路过的车捡没了 赵发非要请两位民警吃顿便饭表示感谢,却被婉言谢 绝了。于是,就出现了文章开头的一幕。

(宮庆鑫 胡海学 记者 薄秀芳/报道)

### 实施农村安全饮水工程 通榆25万农民喝上安全水

城市晚报白城讯 2012 年以来,通榆县把握国家 和省、市政策机遇,全力实施"七大治水方略",全面 改善了生态环境和气候条件,使全县生产、生活、生 态用水需求得到了充盈而长远的满足。

在"七大治水方略"综合实施上,一是引进外来水,有效扩充了水总量。实施了"引洮分洪人向"和"引霍人向"工程,向海水库蓄水接近设计库容,向海 湿地生物多样性得到恢复和发展。

上是滞留过境水,实现了洪水资源化。通过实施 文牛格尺河应急抗旱蓄水工程,加强了文牛格尺河 季节性洪水的资源化利用,目前,项目一期工程已滞 留洪水 1500 万立方米,形成了 25 平方公里的丹江湿地,到 100 平方公里的丹江湿地全部形成后,将滞留 洪水 7000 多立方米,可为应急抗旱和发展湿地经济 做出巨大贡献。

E是贮存地表水,优化了水环境。实施了河湖连 通工程,目前已实现3座水库全部蓄满水和11个泡 塘、2个湿地的蓄水,总计贮存地表水 4.45 亿立方

四是持续供应水,确保了长期补水有保障。在省、市协调支持下,通榆县与相关各方成功建立起向 海湿地应急供水机制,确保了向海湿地在缺水情况 下能够及时得到应急水源保障。

五是保护地下水,保证了饮用水安全。通过强化 执法监管, 加大保护力度, 有效提高了城市供水标 准,让广大群众喝上了优质放心水

六是节约使用水,避免了水资源的浪费。大力发 展了节水农业,膜下滴灌面积达到150万亩,位居全 省首位,到明年将达到200万亩。同时,实施农村安 全饮水工程,让全县25万农民群众全部喝上了安全 卫生水。

七是利用循环水,使水资源实现了可持续利用。 通过建设城市雨污分离排水管网系统,实现了排水 雨污分流,避免了水体及土壤污染;通过建设污水处 理厂,实现了水资源循环利用。

(记者 张赫/报道)

### 白城供电整顿行风 解决主要问题119项

城市晚报白城讯 11 月 17 日至 20 日,国网白城 供电公司组织监察、营销、运检等部门联合对白城辖 区内 15 个城乡营业窗口进行了明察暗访,这是该公 司实施行风建设工作绩效考核以来的第四次联合检 查。今年以来,该公司针对纠风与行风建设重点工作 和薄弱环节,建立了纠风与行风绩效考核评价管理 机制,通过常态化的严格评价考核和定期的重点指 导,推动行风建设水平的持续提升

今年以来,该公司共察访窗口单位132个,现场 拨打模拟报修服务电话 71 通,模拟客户窗口咨询 52 次,走访和电话回访客户227户,纠正和解决主要问 颞 119 项。 (田影/报道)

## 大安市长虹街道民主社区 举办精神文明宣传图片展



城市晚报白城讯 为丰富社区居民群众的文化 生活,更好地引导居民群众参与到创建文明城市的 行动中来,11月23日,大安市长虹街道民主社区举 办了以"推进精神文明建设,活跃社区文化生活"为 主题的图片展。展出的图片集中反映了开展社区文 化建设方面取得的丰硕成果

(记者 李家慧 报道/摄)